



# 中共镇江市第八次代表大会闭幕

## 马明龙当选镇江市委书记

9月28日下午,在圆满完成各项议程后,中国共产党镇江市第八次代表大会闭幕。在随后召开的中共镇江市第八届委员会第一次全会和市纪律检查委员会第一次全会上,选举产生了镇江新一届市委、市纪委监委领导班子成员。马明龙当选镇江市委书记,徐曙海、巩海滨当选市委副书记,秦海涛、詹立风、李迎久、许文、陈可可、宋祥林、张娟(女)、周凯当选市委常委,宋祥林当选市纪律检查委员会书记。

在镇江市第八次党代会上,以无记名投票的方式差额选举产生了9名中共镇江市第八届委员会候补委员。随后,大会通过了关于中共镇江市第七届委员会报告和纪律检查委员会工作报告的决议。

在致闭幕词时,马明龙表示,镇江市第八次党代会是一次承前启后、继往开来的大会,站在“两个大局”交织、“两个百年”交汇的历史时刻,大会向全市人民发出了“勇担使命、扎实奋斗,向着现代化新镇江激情奔跑”的时代号召。他表示,过去五年,广大干部群众在决胜高水平全面建成小康社会的生动实践中,创造了亮眼成绩、形成了宝贵经验;未来五年,现代化新镇江的宏伟蓝图将激励我们乘势而上、加速奔跑,不断开创镇江发展新局面。

马明龙指出,满怀信心跑向现



中国共产党镇江市第八次代表大会会场 马镇丹 摄

代化,必须把牢政治方向、强化使命担当。要切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,一切从政治上去考量、从政治上去领悟、从政治上去执行,态度坚决贯彻党中央大政方针、不折不扣落实省委决策部署,勇担“争当表率、争做示范、走在前列”镇江使命,向着“三高一争”奋斗目标,统一意志、统一行动,步调一致向前进。满怀信心跑向现代化,必须一切为了人民、一切依靠人民。把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,心里想着群众、真正为了群众、经常深入群众,用心用情用力解决群众急难愁盼问题。

他强调,满怀信心跑向现代化,还必须坚持求真务实、高效推动落实。各条战线都要知重奋进、

履责于行,以只争朝夕的拼劲、一往无前的冲劲、敢为人先的闯劲,制定任务书、时间表、路线图,把党代会确定的目标任务,一件件破题、一个个落地。满怀信心跑向现代化,必须坚持团结一心、凝聚合力。各级党组织要迅速宣传贯彻党代会精神,切实用好大会精神形成共识、凝聚力量。各位代表要立足本职岗位,努力钻研业务,在贯彻落实党代会部署上当好先锋、作好表率。

“没有等来的辉煌,只有干出的精彩。”马明龙表示,在全市广大党员干部群众的共同努力下,镇江的明天一定会更加美好。“我会怀着感恩的心情,怀着对镇江人民、对镇江这片土地的爱,和同志们一起激情奔跑在队伍的最前列。”曹德伟

## 道路两旁高挂灯笼喜迎国庆



节日氛围浓!镇江道路两旁灯笼高高挂 通讯员供图

9月24日一早,不少细心的镇江市民上班路上惊喜地发现,一夜之间,市区南山路、檀山路、九华山路两旁的路灯杆都悬挂上了国旗、灯笼,喜庆祥和的节日氛围渐渐显现。一面面五星红旗迎风招展,一盏盏大红灯笼喜气洋洋,一条条“国旗路”与蓝天、绿树交相呼应。

为迎接2021年国庆节及镇江市第八次党代会的胜利召开,9月23日晚7点开始,镇江市城管局路灯管理处“光明使者”们开始忙碌起来——在南山路、九华山路、檀山路悬挂国旗和红灯笼。从晚上7点开始,整晚连轴转,12小时就顺利完成了三条道路的安装任务,共

计悬挂国旗274面、大红灯笼888盏。“为了顺利完成这次安装任务,我们‘光明使者’团队一共出动12人,通宵加班加点,一直到24日早晨7点才结束任务,回到单位。”镇江市路灯管理处工程施工所班长朱海峰介绍,在时间有限、任务重的情况下,“光明使者”们展现路灯速度,以高效的行动力见证“光明使者”使命。

据介绍,镇江市路灯管理处“光明使者”将在解放路、长江路、镇江南站等路段继续悬挂国旗和红灯笼,在国庆前给广大市民营造浓厚的节日氛围。

周敏 张彬 曹德伟

## 南京银行镇江分行青年团员开展主题教育活动

为引导广大青年团员从党的百年伟大奋斗历程中汲取继续前进的智慧和力量,树立勇当先锋、勇立潮头的雄心壮志,9月18日,南京银行镇江分行在青年员工中开展了“请党放心 强国有我”主题教育活动,组织参观中共镇江地方史馆、镇江方志馆。

中共镇江地方史馆、镇江方志馆位于西津渡镇屏山文化街区内的清代海关道台沈公馆,总建筑面积1070平方米。馆内可以看到镇江的建置沿革、山水名胜、物阜民丰,可以了解到镇江的人文荟萃、教卫文体、民俗风情及方志赏鉴。从图片、文字、史料等全景立体展

示中,大家了解了近百年来中国共产党在镇江地区的革命史、建设史、发展史,感受到改革开放后镇江人民在中国共产党的领导下,统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局所取得的成就。大家一边参观学习,一边互相交流讨论,现场学习氛围严肃而浓厚。

通过此次“请党放心 强国有我”主题教育活动,该行青年团员都感到深受教育、备受启迪,大家纷纷表示,在今后的工作生活中会继续学习百年党史,牢记初心使命,以饱满的精神面貌投身到工作当中。

吴呈祥 曹德伟

## 全省首条配网二遥线路实现故障自愈

9月16日,丹阳110千伏荆林变10千伏西村1J42线全自动故障自愈功能正式投运,这是全省首条投运的具备开关遥控、遥测的二遥配网线路。

以往10千伏西村1J42线发生短路、断线等故障跳闸后,通常由调控员在值班台发现开关跳闸并通知配网抢修人员赶往现场巡线,抢修人员发现故障点后,人工拉开故障段开关并合上正常段开关从而恢复供电。

投入全自动故障自愈功能后,

一旦线路出现跳闸故障,调度主站能够依靠自动化开关上传的二遥信息,分析整条线路拓扑结构从而判断出故障点,并通过定值下发“使能信号”动作由调度主站控制故障开关分闸,再控制正常段开关合闸,进而完成线路的故障自愈。

传统人工处置故障时长一般需要90分钟,而二遥全自动故障自愈功能处置时长仅2分钟,提升运维检修效率约97%,提升公网地区配电网故障处置能力。

吴启超 苏马 韩静



## 鹭鸟翔集赤山湖

近日,白鹭、草鹭、池鹭、苍鹭等大批鹭鸟飞临赤山湖国家湿地公园,呈现出一派“落霞与群鹭齐飞”的唯美画面。据园区监测人员介绍,这些鹭鸟分属9种类型,既有白鹭、牛背鹭、池鹭、夜鹭等常见留鸟,也有草鹭、苍鹭、白琵鹭等过境鸟或候鸟。因为对自然环境的要求十分苛刻,白鹭成群,种类繁多,一定程度上反映了赤山湖湿地恢复保护工作的成效显著,区域生态环境持续向好。王维 刘宪卓 曹德伟 文/摄

## 利用非法软件入侵4S店计算机系统 19人偷了116万条车辆维保信息

“有些网络平台为了利益最大化,将原本只能查询本人车辆维保信息,变成了只要肯付钱谁的维保信息都能查到。”镇江丹徒公安分局网安大队大队长陈爱军介绍,不法分子通过利用非法软件入侵4S店计算机系统窃取车辆维保信息,最后再以1元至20元不等的价格转手卖给查询平台。近日,镇江丹徒警方成功侦破一起非法侵入计算机系统获取车主维保信息案,打掉4家涉案公司,抓获犯罪嫌疑人19名,扣押冻结违法所得470万元、涉案服务器9台。

王坤 张旻 曹德伟

今年1月22日,丹徒稽先生报案称,他发现自己在网上花10元就能任意买到车辆的信息和维修保养记录。接案后,丹徒公安分局网安大队随着侦查深入,发现了一家可疑的网络公司,犯罪嫌疑人黎某也开始走进警方视野。

原来,2020年4月,黎某发现,在4S店的计算机系统内植入病毒,留下“后门”,就能轻松进入该4S店信息库,甚至能窃取全国所有该品牌4S店车主的车辆维保信息。发现这一漏洞后,黎某随即联合李某、徐某、董某成立了杭州某某网络科技有限公司,随后开发了一款名为“某某顾问”的车辆管理软件,他们以软件为幌子,暗地里在

安装该软件的4S店计算机系统植入“后门”程序,方便其窃取数据。当窃取到车辆维保信息后,他们又找来相关汽车信息网络查询平台和手机App服务软件提供商,将信息打包出售。

据了解,从2020年6月到2021年2月,短短数月,黎某等人就利用这种方式,从4S店维保系统中,共非法获取116万余条车辆维保信息,这些信息被以最低1元一条,最高20元一条售卖。

“各大汽车品牌4S店与工作人员都有签订‘保密协议’,车辆维保信息作为客户隐私,属于不得公开泄露的内容。”丹徒分局网安大队大队长陈爱军告诉记者。

目前,主要涉案犯罪嫌疑人已批准逮捕。